

浙江大学材料科学与工程学系教授与联合国工业发展组织和意大利米兰理工大学达成重大合作框架

11月15-18日，联合国工业发展组织项目开发与技术合作部环境管理司官员彭争尤先生、高级顾问Donal O'Laoire先生和Emilio Vento先生；意大利米兰理工大学的Alfredo Cigada教授、米兰理工大学基金会副总干事Eugenio Gatti教授和米兰理工大学基金会经理Esen Paola教授访问浙江大学。

来访期间，在邵科馆举行了一个“从摇篮到摇篮的工业生态设计”的研讨会，浙江省发改委、浙江省经信委、浙江省科技厅、浙江大学外事处、科研院、工研院、科技园和材料系项目负责人韩高荣教授、张孝彬教授和杨杭生副教授等相关人员参加。在研讨会上，大家就在中国开展从摇篮到摇篮的工业生态设计进行了详细的探讨，并一致同意在浙江开展和推广从摇篮到摇篮的工业生态设计，促进中国企业引进、消化和自主研发，协助中方开展产业结构调整和企业的技术创新。随后外宾们还实地考察了杭州和舟山两市的多家企业。



会后，米兰理工大学和浙江大学签署了校际合作备忘录，浙江大学和联合国工业发展组织签署了合作框架协议。各方一致同意，在浙江大学成立一个“联合国工业发展组织、意大利米兰理工大学与浙江大学共建从摇篮到摇篮（C2C）培育中心”。联合国工业发展组织和米兰理工大学基金会将向中心提供200万欧元的资金，并提供意大利乃至欧洲的先进技术。浙江大学（作为中方的主要技术

支撑方)将以中心为平台,寻求相当的资金配套,并与联合国工业发展组织和意大利方共同努力,促进中国企业引进、消化和自主研发从摇篮到摇篮的工业设计。有关中心的成立时间、结构框架、活动内容、运行管理模式、以及资金计划等细节,正在积极讨论和准备中。